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Protokół nr XXXV/05 
sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego 

z dnia 18 lipca 2005 roku 
 

 Sesja nr XXXV/05 Sejmiku Województwa Pomorskiego odbyła się dnia 18 lipca 
2005 roku w godzinach od 11.00 – 18.15 w sali Herbowej Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Pomorskiego w Gdańsku.  
 

Punkt 1 
Otwarcie obrad sejmiku  

 
Obrady XXXV sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego otworzył p. Brunon 

Synak -Przewodniczący Sejmiku.  
 
Stan radnych: 33 osoby. W sesji uczestniczyło 30 radnych wojewódzkich. 
 
Listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokółu. 

 
Punkt 2  

Przedstawienie porządku obrad 
 

Przewodniczący Sejmiku p. Brunon Synak na sekretarzy sesji powołał radnych: 
1. Jerzego Kozdronia,  
2. Marię Labudę.  

 
Przewodniczący Sejmiku – p. Brunon Synak - stwierdził, że obrady są 

prawomocne. Na liście obecności podpisanych jest 30 radnych. 
 
Przewodniczący Sejmiku p. Brunon Synak przedstawił porządek obrad sesji. 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokółu. 
 
W stosunku do porządku obrad z dnia 11 lipca br. Przewodniczący p. Brunon 

Synak w imieniu konwentu zaproponował następujące zmiany:  

1. Marszałek Województwa zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 7.32. 
w brzmieniu: „7.32. przyjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Zarządu 
Województwa Pomorskiego do wydawania opinii o programie 
restrukturyzacji oraz wniosku o dotację na podstawie ustawy z dnia 15 
kwietnia 2005 roku o pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych 
zakładów opieki zdrowotnej. 

2. Marszałek Województwa zgłosił wniosek o przyjęcie do porządku obrad punktu 
7.32. w brzmieniu: „7.32. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku 
o dotację dla Wojewódzkiej Przychodni Skórno – Wenerologicznej SP ZOZ 
w Gdańsku. 

3. Przewodniczący Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny p. Antoni 
Szymański zgłosił wniosek o włączenie do porządku obrad jako podpunktu 7.9. w 
brzmieniu: „7.9. przyjęcie uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielenie 
podmiotom niezaliczonym do sektora finansów publicznych dotacji na cele 
publiczne inne niż wymienione w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003 roku o 
działalności pożytku publicznego i wolontariacie”, która została zdjęta z 
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poprzedniej sesji ze względu na brak opinii Wojewódzkiej Rady Działalności 
Pożytku Publicznego. Numeracja pozostałych podpunktów zwiększa się o 1. 

 
Innych wniosków nie zgłoszono. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie wniosku nr 1 do 

porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 29 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.  

Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że wniosek nr 1 do porządku obrad 
uzyskał wymaganą większość głosów i został przez radnych przyjęty.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie wniosku nr 2 do 

porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 30 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.  

Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że wniosek nr 2 do porządku obrad 
uzyskał wymaganą większość głosów i został przez radnych przyjęty.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie wniosku nr 3 do 

porządku obrad. Wynik głosowania: „za” – 30 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych.  

Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że wniosek nr 3 do porządku obrad 
uzyskał wymaganą większość głosów i został przez radnych przyjęty.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak uznał porządek obrad za przyjęty.  
 

Punkt 3 
Przyjęcie protokółu XXXIV sesji  

  
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że radni nie zgłosili uwag do 

protokółu XXXIV sesji Sejmiku Województwa Pomorskiego.  
 

 Podczas sesji radni również nie zgłosili uwag.  
 
 Przewodniczący p. Brunon Synak uznał, że protokół XXXIV sesji Sejmiku 
Województwa Pomorskiego został przyjęty.  

 
Punkt 4 

Oświadczenia klubowe 
 

Radni nie zgłosili oświadczeń klubowych. 
 

Punkt 5 
Interpelacje i zapytania  

   
  Interpelację złożył radny p. Mieczysław Meyer. W swej interpelacji radny 
powołał się składaną w tej samej sprawie interpelację z dnia 19 lipca 2004 roku 
twierdząc, że na omawianym obszarze nic się nie dzieje. Tekst interpelacji z dnia 19 lipca 
2004 roku stanowi załącznik nr 3 do protokółu.  
 



 3

Punkt 6 
Informacja o działalności w 2004 roku Samorządowego Kolegium 

Odwoławczego w Gdańsku i Słupsku 
 

Przewodniczący p. Brunon Synak poinformował radnych, że pomimo 
zaproszenia, p. Dorota Jurewicz – Prezes Samorządowego Kolegium Odwoławczego w 
Gdańsku nie przybyła na posiedzenie Komisji Samorządu Terytorialnego, aby 
przedstawić dodatkowe informacje na temat działalności kolegium. W związku z zapisem 
w ustawie o samorządowych kolegiach odwoławczych oraz zaistniałą sytuacją 
przewodniczący wystosował pismo w sprawie rozważenia możliwości przedłożenia 
Radzie Ministrów projektu zmian ustawy o samorządowych kolegiach odwoławczych 
umożliwiających sejmikowi rzeczywistą ocenę pracy kolegium bądź zrezygnowania z 
obowiązku przedstawiania przez kolegium sprawozdań rocznych z działalności.  
 

Punkt 7 
Przyjęcie uchwał: 

 
7.1. przyjęcie uchwały w sprawie obchodów 25 – lecia Gdańskiego Sierpnia ‘80 – 
  

  
Projekt uchwały w sprawie obchodów 25 – lecia Gdańskiego Sierpnia ‘80 

przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 4 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 5 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 6 do protokółu. 
 

Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 
sprawie obchodów 25 – lecia Gdańskiego Sierpnia ‘80.  

 
  Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 
  

Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 
sprawie obchodów 25 – lecia Gdańskiego Sierpnia ‘80. Wynik głosowania: „za” – 26 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 1 radny.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie obchodów 25 

– lecia Gdańskiego Sierpnia ’80 została przyjęta. Uchwała w sprawie obchodów 25 – 
lecia Gdańskiego Sierpnia ‘80 stanowi załącznik nr 7 do protokółu.  

 
7.2. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Województwa 

Pomorskiego – 
 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką oraz ogólne zasady budowy strategii 
rozwoju województwa pomorskiego przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do protokółu, 
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autopoprawka stanowi załącznik nr 9 do protokółu. Dodatkowo, ustnie Marszałek p. Jan 
Kozłowski zgłosił autopoprawkę polegającą na dopisaniu w celu 3 pkt 12 po 
sformułowaniu „infrastruktury turystycznej” dodać sformułowanie: „i uzdrowiskowej”.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Gospodarczej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 10 do 
protokółu. 

 
Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Województwa Pomorskiego.  
 

  W imieniu Klubu Radnych SLD opinię przedstawił radny p. Stanisław 
Gierszewski. Tekst wystąpienia p. Stanisława Gierszewskiego stanowi załącznik nr 11 
do protokółu. 
 

  Po dyskusji radnych Przewodniczący p. Brunon Synak sformułował poprawkę 
zawierającą uwagi radnych, polegającą na zastąpieniu pierwszego zdania w akapicie p.t. 
„Wartości regionalne: kultura i tożsamość zdaniem o następującej treści: „Pomorskie 
wyróżnia oryginalna wielokulturowość, stanowiąca mieszankę dziedzictwa polskiego 
(w tym kaszubskiego, kociewskiego i kresowego), hanzeatyckiego, ukraińskiego i 
innych.” Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie poprawki w 
powyższym brzmieniu. Wynik głosowania: „za” – 29 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu”– 0 radnych. Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że 
poprawka do projektu uchwały została przyjęta jednogłośnie.  
   

Przewodniczący, p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 
sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: 
„za” – 29 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu”– 0 radnych.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

Strategii Rozwoju Województwa Pomorskiego została przyjęta jednogłośnie. Uchwała 
stanowi załącznik nr 12 do protokółu.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak ogłosił 30 minut przerwy w obradach.  
 
Obrady po przerwie wznowił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku 

Województwa Pomorskiego.  
 

7.3.  przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich 
i Rolnictwa Województwa Pomorskiego na lata 2005 - 2013 –  

 
Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich i 

Rolnictwa Województwa Pomorskiego na lata 2005 - 2013 przedstawił p. Jacek 
Głowacz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Program Rozwoju Obszarów 
Wiejskich i Rolnictwa Województwa Pomorskiego na lata 2005 – 2013 przedstawił p. 
Antoni Hajdaczuk – Wiceprzewodniczący Żuławskiego Oddziału Stowarzyszenia 
Naukowo – Technicznego Rolnictwa w Starym Polu. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 13 do protokółu.  
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Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 
Mieczysław Struk Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 14 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 15 do protokółu. 

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 16 do protokółu. 
 
Członek Zarządu p. Jacek Głowacz potwierdził w imieniu Zarządu 

Województwa Pomorskiego, że Zarząd przyjmuje jako autopoprawkę uwagi do projektu 
uchwały zgłoszone przez Komisję Ochrony Środowiska.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa Województwa 
Pomorskiego na lata 2005 - 2013.  

 
Radni przeprowadzili dyskusję nad projektem uchwały podkreślając znaczenie 

programu dla województwa pomorskiego. W wyniku dyskusji radni nie zgłosili 
poprawek do projektu uchwały.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa Województwa 
Pomorskiego na lata 2005 - 2013 wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” – 28 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 1 radny. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa Województwa Pomorskiego na lata 
2005 - 2013 wraz z autopoprawką została przyjęta. Uchwała stanowi załącznik nr 17 do 
protokółu.  

 
7.4. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia harmonogramu opracowania Strategii 

Polityki Społecznej Województwa Pomorskiego do 2013 roku –  
 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia harmonogramu opracowania Strategii 
Polityki Społecznej Województwa Pomorskiego do 2013 roku wraz z autopoprawką 
przedstawił p. Kazimierz Klawiter – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 19 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 20 do protokółu. 
 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie przyjęcia harmonogramu opracowania Strategii Polityki Społecznej 
Województwa Pomorskiego do 2013 roku.  
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 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 
sprawie przyjęcia harmonogramu opracowania Strategii Polityki Społecznej 
Województwa Pomorskiego do 2013 roku wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” 
– 28 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

harmonogramu opracowania Strategii Polityki Społecznej Województwa Pomorskiego do 
2013 roku wraz z autopoprawką została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 21 do protokółu.  
 
 7.5. przyjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do uczestnictwa w projekcie p. n. 

„Błękitna wioska” – 
 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do uczestnictwa w projekcie p. n. 
„Błękitna wioska” wraz z autopoprawką obejmującą wnioski Komisji Budżetu i 
Finansów oraz Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej,  przedstawił p. Jan 
Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 22 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 23 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 24 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 25 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 26 do protokółu.  
 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie przystąpienia do uczestnictwa w projekcie p. n. „Błękitna wioska”.  
 

 Po przeprowadzonej dyskusji Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził 
głosowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do uczestnictwa w projekcie p. n. 
„Błękitna wioska” wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” – 25 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 3 radnych. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przystąpienia 

do uczestnictwa w projekcie p. n. „Błękitna wioska” wraz z autopoprawką została 
przyjęta. Uchwała stanowi załącznik nr 27 do protokółu. 
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7.6. przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu upowszechniania sportu 
wśród dzieci i młodzieży w województwie pomorskim na rok 2005” –  

 
Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Programu upowszechniania sportu wśród 

dzieci i młodzieży w województwie pomorskim na rok 2005” przedstawił p. Jan 
Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 28 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 29 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 30 do protokółu.  
 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie uchwalenia „Programu upowszechniania sportu wśród dzieci i młodzieży w 
województwie pomorskim na rok 2005”.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 
 Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 
sprawie uchwalenia „Programu upowszechniania sportu wśród dzieci i młodzieży w 
województwie pomorskim na rok 2005”. Wynik głosowania: „za” – 26 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie uchwalenia 

„Programu upowszechniania sportu wśród dzieci i młodzieży w województwie 
pomorskim na rok 2005” została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 31 
do protokółu. 
 
7.7. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Bazy Sportowej 

Województwa Pomorskiego na lata 2003 - 2006 –  
 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Bazy Sportowej 
Województwa Pomorskiego na lata 2003 - 2006 wraz z autopoprawką przedstawił p. Jan 
Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 32 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 33 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 34 do protokółu.  
 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Pomorskiego na 
lata 2003 - 2006. 

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
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 Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 
sprawie przyjęcia Programu Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Pomorskiego na 
lata 2003 – 2006 wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” – 27 radnych, „przeciw” 
– 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

Programu Rozwoju Bazy Sportowej Województwa Pomorskiego na lata 2003 - 2006 
wraz z autopoprawką została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 35 do 
protokółu. 
  
7.8. przyjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu 

Województwa Pomorskiego z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2006  –  
 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu 
Województwa Pomorskiego z Organizacjami Pozarządowymi na rok 2006 przedstawił p. 
Kazimierz Klawiter – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 36 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Samorządu Terytorialnego przedstawił p. Mariusz Słomiński – 

Wiceprzewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 37 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 38 do protokółu. 

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 39 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 40 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 41 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 42 do protokółu. 
 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu Województwa Pomorskiego z 
Organizacjami Pozarządowymi na rok 2006.  

 
  Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 
sprawie uchwalenia Programu Współpracy Samorządu Województwa Pomorskiego z 
Organizacjami Pozarządowymi na rok 2006. Wynik głosowania: „za” – 28 radnych, 
„przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie uchwalenia 

Programu Współpracy Samorządu Województwa Pomorskiego z Organizacjami 
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Pozarządowymi na rok 2006 została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 
43 do protokółu. 

 
7.9. – przyjęcie uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielanie podmiotom 

niezaliczonym do sektora finansów publicznych dotacji na cele publiczne inne 
niż wymienione w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku 
publicznego i wolontariacie –  

 
Projekt uchwały w sprawie trybu postępowania o udzielanie podmiotom 

niezaliczonym do sektora finansów publicznych dotacji na cele publiczne inne niż 
wymienione w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego 
i wolontariacie przedstawił p. Antoni Szymański – Przewodniczący Komisji Zdrowia, 
Polityki Społecznej i Rodziny Sejmiku Województwa Pomorskiego zgłaszając 
autopoprawkę polegającą na uzupełnieniu akapitu 4 w uzasadnieniu o sformułowanie: 
„zakresu innego niż wymieniony w art. 4 ust. 1 ustawy z 24 kwietnia 2003 r. o 
działalności pożytku publicznego i wolontariacie”. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 
44 do protokółu.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie trybu postępowania o udzielanie podmiotom niezaliczonym do sektora finansów 
publicznych dotacji na cele publiczne inne niż wymienione w ustawie z dnia 24 kwietnia 
2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie. 

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 

sprawie trybu postępowania o udzielanie podmiotom niezaliczonym do sektora finansów 
publicznych dotacji na cele publiczne inne niż wymienione w ustawie z dnia 24 kwietnia 
2003 roku o działalności pożytku publicznego i wolontariacie. Wynik głosowania: „za” – 
26 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie trybu 

postępowania o udzielanie podmiotom niezaliczonym do sektora finansów publicznych 
dotacji na cele publiczne inne niż wymienione w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003 roku o 
działalności pożytku publicznego i wolontariacie została przyjęta jednogłośnie. Uchwała 
stanowi załącznik nr 45 do protokółu. 
 
7.10. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego pozostawienia 

lasów państwowych w zasobach skarbu państwa –  
 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego pozostawienia 
lasów państwowych w zasobach skarbu państwa przedstawił p. Jacek Kurski – 
Wiceprzewodniczący Sejmiku Województwa Pomorskiego zgłaszając autopoprawki 
polegające na:  

• w akapicie 4 uzasadnienia należy dodać po słowie „Będący” sformułowanie: „do 
niedawna”,  

• w akapicie 4 uzasadnienia należy zamienić słowo „zakłada” na słowo: „zakładał”.  
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 46 do protokółu.  
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Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 
Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 47 do protokółu. 

 
Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska p. Andrzej Grzyb poinformował 

radnych o tym, że Komisja Ochrony Środowiska odstąpiła od zaopiniowania projektu 
uchwały ze względu na jej nieaktualność. Projekt ustawy o wyłączenie lasów 
państwowych z zasobów skarbu państwa został wycofany z rozpatrywania przez Radę 
Ministrów.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził dyskusję nad projektem uchwały w 

sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego pozostawienia lasów państwowych w 
zasobach skarbu państwa.  

 
Podczas dyskusji radni podkreślali niecelowość podejmowania proponowanego 

stanowiska ze względu na to, że rząd wycofał się z przytoczonego projektu ustawy.  
 
Radny p. Andrzej Grzyb zgłosił wniosek o zdjęcie z porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego pozostawienia lasów państwowych 
w zasobach skarbu państwa.  

 
Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie radnego p. Andrzeja 

Grzyba. Wynik głosowania: „za” – 10 radnych, „przeciw” – 7 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 6 radnych. Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że wniosek 
radnego p. Andrzeja Grzyba nie uzyskał wymaganej większości głosów.. 
 

Przewodniczący p. Brunon Synak zarządził głosowanie projektu uchwały w 
sprawie przyjęcia stanowiska dotyczącego pozostawienia lasów państwowych w 
zasobach skarbu państwa wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” – 16 radnych, 
„przeciw” – 4 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 2 radnych. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia 

stanowiska dotyczącego pozostawienia lasów państwowych w zasobach skarbu państwa 
została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik nr 48 do protokółu. 

 
Przewodniczący p. Brunon Synak dalsze prowadzenie obrad przekazał p. Danucie 

Kledzik – Wiceprzewodniczącej Sejmiku Województwa Pomorskiego.  
 
7.11. przyjęcie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie zmiany obszaru 

właściwości sądów powszechnych i Prokuratury Rejonowej dla obszaru gminy 
Czarna Dąbrówka –  

 
 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie zmiany obszaru 
właściwości sądów powszechnych i Prokuratury Rejonowej dla obszaru gminy Czarna 
Dąbrówka przedstawił p. Brunon Synak – Przewodniczący Sejmiku Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 49 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Samorządu Terytorialnego przedstawił p. Mariusz Słomiński – 

Wiceprzewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 50 do protokółu. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie zmiany obszaru właściwości sądów 
powszechnych i Prokuratury Rejonowej dla obszaru gminy Czarna Dąbrówka.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  

  
 Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu 

uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie zmiany obszaru właściwości sądów 
powszechnych i Prokuratury Rejonowej dla obszaru gminy Czarna Dąbrówka. Wynik 
głosowania: „za” – 20 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

przyjęcia stanowiska w sprawie zmiany obszaru właściwości sądów powszechnych i 
Prokuratury Rejonowej dla obszaru gminy Czarna Dąbrówka została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 51 do protokółu. 
 
7.12. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do spółki PKP 

Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o. o. w Gdyni i objęcia przez 
Samorząd Województwa Pomorskiego udziałów w kapitale zakładowym tej 
spółki –  

 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do spółki PKP Szybka 

Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o. o. w Gdyni i objęcia przez Samorząd Województwa 
Pomorskiego udziałów w kapitale zakładowym tej spółki przedstawił p. Marek 
Biernacki – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 52 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 53 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 54 do protokółu.  
  

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do spółki PKP Szybka Kolej Miejska w 
Trójmieście Sp. z o. o. w Gdyni i objęcia przez Samorząd Województwa Pomorskiego 
udziałów w kapitale zakładowym tej spółki.  

 
Radni podczas dyskusji podkreślali fakt, że samorząd województwa nie powinien 

wchodzić udziałami w przedsięwzięcia gospodarcze. P. Marek Biernacki – 
Wicemarszałek oraz p. Jan Kozłowski - Marszałek wskazywali na korzyści płynące z 
uruchomienia połączeń przez spółkę SKM.  

 
Przewodniczący Klubu Radnych Platformy Obywatelskiej p. Jan Kulas zgłosił 

wniosek o przerwę w obradach.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik ogłosiła 5 minut przerwy w obradach.  
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Obrady po przerwie wznowiła p. Danuta Kledzik – Wiceprzewodnicząca 
Sejmiku Województwa Pomorskiego.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia woli przystąpienia do spółki PKP Szybka Kolej Miejska w 
Trójmieście Sp. z o. o. w Gdyni i objęcia przez Samorząd Województwa Pomorskiego 
udziałów w kapitale zakładowym tej spółki. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, 
„przeciw” – 5 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia woli przystąpienia do spółki PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z 
o. o. w Gdyni i objęcia przez Samorząd Województwa Pomorskiego udziałów w kapitale 
zakładowym tej spółki została przyjęta większością głosów. Uchwała stanowi załącznik 
nr 55 do protokółu. 

 
7.13. przyjęcie uchwały w sprawie ustalenia jednostkowej stawki dotacji 

przedmiotowej do zadania polegającego na dokonaniu wszelkich czynności 
niezbędnych do ujawnienia w księdze wieczystej prawa własności 
Województwa Pomorskiego nieruchomości zajętych pod drogi wojewódzkie 
dla Wojewódzkiego Biura Geodezji i Terenów Rolnych w Gdańsku w 2005 
roku -  

 
Projekt uchwały w sprawie ustalenia jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej 

do zadania polegającego na dokonaniu wszelkich czynności niezbędnych do ujawnienia 
w księdze wieczystej prawa własności Województwa Pomorskiego nieruchomości 
zajętych pod drogi wojewódzkie dla Wojewódzkiego Biura Geodezji i Terenów Rolnych 
w Gdańsku w 2005 roku przedstawił p. Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 56 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 57 do protokółu. 

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 58 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie ustalenia jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej do zadania 
polegającego na dokonaniu wszelkich czynności niezbędnych do ujawnienia w księdze 
wieczystej prawa własności Województwa Pomorskiego nieruchomości zajętych pod 
drogi wojewódzkie dla Wojewódzkiego Biura Geodezji i Terenów Rolnych w Gdańsku w 
2005 roku. 

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 

w sprawie ustalenia jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej do zadania polegającego 
na dokonaniu wszelkich czynności niezbędnych do ujawnienia w księdze wieczystej 
prawa własności Województwa Pomorskiego nieruchomości zajętych pod drogi 
wojewódzkie dla Wojewódzkiego Biura Geodezji i Terenów Rolnych w Gdańsku w 2005 
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roku. Wynik głosowania: „za” – 18 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od 
głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

ustalenia jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej do zadania polegającego na 
dokonaniu wszelkich czynności niezbędnych do ujawnienia w księdze wieczystej prawa 
własności Województwa Pomorskiego nieruchomości zajętych pod drogi wojewódzkie 
dla Wojewódzkiego Biura Geodezji i Terenów Rolnych w Gdańsku w 2005 roku została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 59 do protokółu. 
 
7.14. przyjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia zadań Samorządu 

Województwa Pomorskiego finansowanych ze środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2005 –  

 
Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia zadań Samorządu 

Województwa Pomorskiego finansowanych ze środków Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w roku 2005 przedstawił p. Kazimierz Klawiter 
– Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 60 
do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 61 do protokółu. 
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 62 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie określenia zadań Samorządu Województwa 
Pomorskiego finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych w roku 2005.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie określenia zadań Samorządu Województwa Pomorskiego 
finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych w roku 2005. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

uchwały w sprawie określenia zadań Samorządu Województwa Pomorskiego 
finansowanych ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych w roku 2005 została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 63 do protokółu. 
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7.15. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie przez Samorząd 
Województwa Pomorskiego pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej w 
Starogardzie Gdańskim na dofinansowanie działalności bieżącej Muzeum 
Ziemi Kociewskiej w Starogardzie Gdańskim –  

 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie przez Samorząd 

Województwa Pomorskiego pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej w Starogardzie 
Gdańskim na dofinansowanie działalności bieżącej Muzeum Ziemi Kociewskiej w 
Starogardzie Gdańskim przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 64 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 65 do 
protokółu. 

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 66 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie przez Samorząd Województwa 
Pomorskiego pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej w Starogardzie Gdańskim na 
dofinansowanie działalności bieżącej Muzeum Ziemi Kociewskiej w Starogardzie 
Gdańskim.  

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie przez Samorząd Województwa Pomorskiego 
pomocy finansowej dla Gminy Miejskiej w Starogardzie Gdańskim na dofinansowanie 
działalności bieżącej Muzeum Ziemi Kociewskiej w Starogardzie Gdańskim. Wynik 
głosowania: „za” – 18 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na udzielenie przez Samorząd Województwa Pomorskiego pomocy 
finansowej dla Gminy Miejskiej w Starogardzie Gdańskim na dofinansowanie 
działalności bieżącej Muzeum Ziemi Kociewskiej w Starogardzie Gdańskim została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 67 do protokółu. 
 
7.16. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą 

Kołczygłowy budowy chodnika w ciągu ul. Słupskiej w Kołczygłowach – droga 
wojewódzka nr 209 –  

 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą 

Kołczygłowy budowy chodnika w ciągu ul. Słupskiej w Kołczygłowach – droga 
wojewódzka nr 209 przedstawił p. Marek Biernacki – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 68 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 

Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 69 do 
protokółu. 
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Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 70 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą Kołczygłowy 
budowy chodnika w ciągu ul. Słupskiej w Kołczygłowach – droga wojewódzka nr 209. 

 
  Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą Kołczygłowy budowy 
chodnika w ciągu ul. Słupskiej w Kołczygłowach – droga wojewódzka nr 209. Wynik 
głosowania: „za” – 18 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na współfinansowanie z Gminą Kołczygłowy budowy chodnika w 
ciągu ul. Słupskiej w Kołczygłowach – droga wojewódzka nr 209 została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 71 do protokółu.  

 
7.17. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości 
Przejazdowo, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego –  

 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości Przejazdowo, 
gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego przedstawił 
p. Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 72 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 73 do protokółu. 

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 74 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości Przejazdowo, gminie Pruszcz 
Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego. 

 
Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

 Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
zabudowanej położonej w miejscowości Przejazdowo, gminie Pruszcz Gdański, 
stanowiącej własność Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 19 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 
wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej 
położonej w miejscowości Przejazdowo, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 
75 do protokółu. 

 
7.18. przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości 
Przejazdowo, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa 
Pomorskiego –  

 
Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie 

bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości Przejazdowo, 
gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego przedstawił 
p. Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 76 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 77 do protokółu. 

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 78 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym 
nieruchomości zabudowanej położonej w miejscowości Przejazdowo, gminie Pruszcz 
Gdański, stanowiącej własność Województwa Pomorskiego. 

 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
  

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości 
zabudowanej położonej w miejscowości Przejazdowo, gminie Pruszcz Gdański, 
stanowiącej własność Województwa Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 20 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż w trybie bezprzetargowym nieruchomości zabudowanej 
położonej w miejscowości Przejazdowo, gminie Pruszcz Gdański, stanowiącej własność 
Województwa Pomorskiego została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 
79 do protokółu. 
 
7.19. przyjęcie uchwały w sprawie powierzenia Miastu Gdańsk realizacji 

najpilniejszych prac na Kanale Raduni –  
 

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Miastu Gdańsk realizacji najpilniejszych 
prac na Kanale Raduni przedstawił p. Jacek Głowacz – Członek Zarządu Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 80 do protokółu.  
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Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 
Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 81 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 82 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 83 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie powierzenia Miastu Gdańsk realizacji najpilniejszych prac na Kanale 
Raduni . 

 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
  

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie powierzenia Miastu Gdańsk realizacji najpilniejszych prac na Kanale Raduni. 
Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 
– 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

powierzenia Miastu Gdańsk realizacji najpilniejszych prac na Kanale Raduni została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 84 do protokółu. 
 
7.20. przyjęcie uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania oraz udzielania ulg w 

spłacie należności stanowiących dochód Terenowego Funduszu Ochrony 
Gruntów Rolnych –  

 
Projekt uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania oraz udzielania ulg w spłacie 

należności stanowiących dochód Terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych 
przedstawił p. Jacek Głowacz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 85 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 86 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 87 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zasad i trybu umarzania oraz udzielania ulg w spłacie należności 
stanowiących dochód Terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. 

 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
  

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zasad i trybu umarzania oraz udzielania ulg w spłacie należności stanowiących 
dochód Terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych. Wynik głosowania: „za” – 24 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 



 18

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie zasad i 
trybu umarzania oraz udzielania ulg w spłacie należności stanowiących dochód 
Terenowego Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 88 do protokółu. 

 
7.21. przyjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej 

Sopot z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów funkcjonowania 
„Zintegrowanego Systemu Ratownictwa Wodnego WOPR Województwa 
Pomorskiego” w województwie pomorskim –  

  
Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej 

Sopot z przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów funkcjonowania „Zintegrowanego 
Systemu Ratownictwa Wodnego WOPR Województwa Pomorskiego” w województwie 
pomorskim przedstawił p. Marek Biernacki – Wicemarszałek Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 89 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 90 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 91 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej Sopot z 
przeznaczeniem na dofinansowanie kosztów funkcjonowania „Zintegrowanego Systemu 
Ratownictwa Wodnego WOPR Województwa Pomorskiego” w województwie 
pomorskim.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej Sopot z przeznaczeniem na 
dofinansowanie kosztów funkcjonowania „Zintegrowanego Systemu Ratownictwa 
Wodnego WOPR Województwa Pomorskiego” w województwie pomorskim. Wynik 
głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Gminie Miejskiej Sopot z przeznaczeniem na 
dofinansowanie kosztów funkcjonowania „Zintegrowanego Systemu Ratownictwa 
Wodnego WOPR Województwa Pomorskiego” w województwie pomorskim została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 92 do protokółu. 

 
7.22. przyjęcie uchwały o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok –  
  

Projekt uchwały o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok wraz 
z autopoprawką przedstawił p. Henryk Halmann – Skarbnik Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 93 do protokółu, autopoprawka 
stanowi załącznik nr 94 do protokółu.  
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Opinię Komisji Strategii Rozwoju i Polityki Przestrzennej przedstawił p. 
Mieczysław Struk – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 95 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 96 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 97 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Rolnictwa, Gospodarki Żywnościowej i Rozwoju Obszarów 

Wiejskich przedstawił p. Tadeusz Haase – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi 
załącznik nr 98 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Ochrony Środowiska przedstawił p. Andrzej Grzyb – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 99 do protokółu.  
  
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 100 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok. Wynik głosowania: „za” – 22 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

budżetu województwa pomorskiego na 2005 rok została przyjęta jednogłośnie. Uchwała 
stanowi załącznik nr 101 do protokółu. 

 
7.23. przyjęcie uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego 

programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych na rok 2005  
  

Projekt uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego 
programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych na rok 2005 
przedstawił p. Kazimierz Klawiter – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 102 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 103 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 104 do protokółu.  
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Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 
Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 105 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu 
profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych na rok 2005.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i 
rozwiązywania problemów alkoholowych na rok 2005. Wynik głosowania: „za” – 22 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała o zmianie 

uchwały w sprawie uchwalenia Wojewódzkiego programu profilaktyki i rozwiązywania 
problemów alkoholowych na rok 2005 została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 106 do protokółu. 

 
7.24. przyjęcie uchwały w sprawie warunków częściowego lub całkowitego zwalniania 

z opłaty za pobyt dziecka przebywającego w Domu im. J. Korczaka 
Regionalnej Placówce Opiekuńczo – Wychowawczej -   

  
Projekt uchwały w sprawie warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z 

opłaty za pobyt dziecka przebywającego w Domu im. J. Korczaka Regionalnej Placówce 
Opiekuńczo – Wychowawczej przedstawił p. Kazimierz Klawiter – Wicemarszałek 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 107 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 108 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 109 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłaty za pobyt 
dziecka przebywającego w Domu im. J. Korczaka Regionalnej Placówce Opiekuńczo – 
Wychowawczej.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłaty za pobyt dziecka 
przebywającego w Domu im. J. Korczaka Regionalnej Placówce Opiekuńczo – 
Wychowawczej. Wynik głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

warunków częściowego lub całkowitego zwalniania z opłaty za pobyt dziecka 
przebywającego w Domu im. J. Korczaka Regionalnej Placówce Opiekuńczo – 
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Wychowawczej została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 110 do 
protokółu. 

 
7.25. przyjęcie uchwały w sprawie nadania statutu Państwowej Operze Bałtyckiej w 

Gdańsku -   
  

Projekt uchwały w sprawie nadania statutu Państwowej Operze Bałtyckiej w 
Gdańsku przedstawił p. Jan Kozłowski – Marszałek Województwa Pomorskiego. 
Projekt uchwały stanowi załącznik nr 111 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu przedstawiła p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 112 do 
protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie nadania statutu Państwowej Operze Bałtyckiej w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie nadania statutu Państwowej Operze Bałtyckiej w Gdańsku. Wynik głosowania: 
„za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

nadania statutu Państwowej Operze Bałtyckiej w Gdańsku została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik nr 113 do protokółu. 
 
7.26. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Gdańskich 

Zakładów Ortopedycznych w Gdańsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Gdańskich 
Zakładów Ortopedycznych w Gdańsku przedstawił p. Bogdan Borusewicz – Członek 
Zarządu Województwa Pomorskiego zgłaszając autopoprawkę do projektu uchwały 
polegającą na uzupełnieniu treści projektu uchwały poprzez dopisanie w § 1 pkt 1 po 
słowach „w Gdańsku” następującej treści: „w kwocie 1 003 575 zł”. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 114 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 115 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 116 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Gdańskich Zakładów 
Ortopedycznych w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Gdańskich Zakładów Ortopedycznych w 
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Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Gdańskich Zakładów Ortopedycznych w Gdańsku 
została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 117 do protokółu. 
 
7.27. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji 

Pogotowia Ratunkowego w Słupsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia 
Ratunkowego w Słupsku przedstawił p. Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego zgłaszając autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na 
uzupełnieniu treści projektu uchwały poprzez dopisanie w § 1 pkt 1 po słowach „w 
Słupsku” następującej treści: „w kwocie 345 000 zł”. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 118 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 119 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 120 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia Ratunkowego 
w Słupsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia Ratunkowego w 
Słupsku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia Ratunkowego w Słupsku została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 121 do protokółu. 
 
7.28. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji 

Pogotowia Ratunkowego w Gdańsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia 
Ratunkowego w Gdańsku przedstawił p. Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego zgłaszając autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na 
uzupełnieniu treści projektu uchwały poprzez dopisanie w § 1 pkt 1 po słowach „w 
Gdańsku” następującej treści: „w kwocie 960 000 zł”. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 122 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 123 do protokółu.  
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Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 
Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 124 do protokółu. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia Ratunkowego 
w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia Ratunkowego w 
Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Stacji Pogotowia Ratunkowego w Gdańsku została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 125 do protokółu. 

 
7.29. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla 

Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego 
Centrum Onkologii w Gdańsku przedstawił p. Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu 
Województwa Pomorskiego zgłaszając autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na 
uzupełnieniu treści projektu uchwały poprzez dopisanie w § 1 pkt 1 po słowach „w 
Gdańsku” następującej treści: „w kwocie 495 000 zł”. Projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 126 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 127 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 128 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego Centrum 
Onkologii w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego Centrum Onkologii w 
Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego Centrum Onkologii w Gdańsku 
została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 129 do protokółu. 
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7.30. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla 
Specjalistycznej Przychodni Rehabilitacyjnej SP ZOZ  w Gdańsku -  

  
Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Specjalistycznej 

Przychodni Rehabilitacyjnej SP ZOZ  w Gdańsku przedstawił p. Bogdan Borusewicz – 
Członek Zarządu Województwa Pomorskiego zgłaszając autopoprawkę do projektu 
uchwały polegającą na uzupełnieniu treści projektu uchwały poprzez dopisanie w § 1 pkt 
1 po słowach „w Gdańsku” następującej treści: „w kwocie 28 800 zł”. Projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 130 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 131 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 132 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Specjalistycznej Przychodni 
Rehabilitacyjnej SP ZOZ w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Specjalistycznej Przychodni 
Rehabilitacyjnej SP ZOZ w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 
0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Specjalistycznej Przychodni Rehabilitacyjnej SP 
ZOZ w Gdańsku została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 133 do 
protokółu. 

 
7.31. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla 

Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. Dr Jadwigi Titz – Kosko w 
Sopocie -  

  
Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego 

Zespołu Reumatologicznego im. Dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie przedstawił p. 
Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego zgłaszając 
autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na uzupełnieniu treści projektu uchwały 
poprzez dopisanie w § 1 pkt 1 po słowach „w Sopocie” następującej treści: „w kwocie 
1 332 821 zł”. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 134 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 135 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 136 do protokółu. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. Dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego Zespołu 
Reumatologicznego im. Dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie. Wynik głosowania: „za” – 
23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiego Zespołu Reumatologicznego im. 
Dr Jadwigi Titz – Kosko w Sopocie została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 137 do protokółu. 
 
7.32. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Szpitala dla 

Nerwowo – Psychicznie Chorych im. St. Kryzana w Starogardzie Gdańskim -  
  

Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Szpitala dla 
Nerwowo – Psychicznie Chorych im. St. Kryzana w Starogardzie Gdańskim przedstawił 
p. Bogdan Borusewicz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego zgłaszając 
autopoprawkę do projektu uchwały polegającą na uzupełnieniu treści projektu uchwały 
poprzez dopisanie w § 1 pkt 1 po słowach „w Starogardzie Gdańskim” następującej 
treści: „w kwocie 1 427 625 zł”. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 138 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 139 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 140 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Szpitala dla Nerwowo – 
Psychicznie Chorych im. St. Kryzana w Starogardzie Gdańskim.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Szpitala dla Nerwowo – Psychicznie 
Chorych im. St. Kryzana w Starogardzie Gdańskim. Wynik głosowania: „za” – 25 
radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Szpitala dla Nerwowo – Psychicznie Chorych im. 
St. Kryzana w Starogardzie Gdańskim została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 141 do protokółu. 
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7.33. przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla 
Wojewódzkiej Przychodni Skórno – Wenerologicznej SP ZOZ w Gdańsku -  

  
Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiej 

Przychodni Skórno – Wenerologicznej SP ZOZ w Gdańsku przedstawił p. Bogdan 
Borusewicz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 142 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 143 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 144 do protokółu. 
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiej Przychodni 
Skórno – Wenerologicznej SP ZOZ w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiej Przychodni Skórno – 
Wenerologicznej SP ZOZ w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 25 radnych, „przeciw” 
– 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zaopiniowania wniosku o dotację dla Wojewódzkiej Przychodni Skórno – 
Wenerologicznej SP ZOZ w Gdańsku została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi 
załącznik nr 145 do protokółu. 

 
7.34. przyjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Zarządu Województwa 

Pomorskiego w sprawie restrukturyzacji wierzytelności Samorządu 
Województwa z tytułu pożyczek udzielonych samodzielnym publicznym 
zakładom opieki zdrowotnej w rozumieniu art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 15 
kwietnia 2005 roku o pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych 
zakładów opieki zdrowotnej -  

  
Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Zarządu Województwa Pomorskiego w 

sprawie restrukturyzacji wierzytelności Samorządu Województwa z tytułu pożyczek 
udzielonych samodzielnym publicznym zakładom opieki zdrowotnej w rozumieniu art. 
13 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2005 roku o pomocy publicznej i restrukturyzacji 
publicznych zakładów opieki zdrowotnej przedstawił p. Bogdan Borusewicz – Członek 
Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 146 do 
protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 147 do protokółu.  
 
Opinię Komisji Budżetu i Finansów przedstawił p. Krzysztof Sławski – 

Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 148 do protokółu. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 
uchwały w sprawie upoważnienia Zarządu Województwa Pomorskiego w sprawie 
restrukturyzacji wierzytelności Samorządu Województwa z tytułu pożyczek udzielonych 
samodzielnym publicznym zakładom opieki zdrowotnej w rozumieniu art. 13 ust. 1 
ustawy z dnia 15 kwietnia 2005 roku o pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych 
zakładów opieki zdrowotnej.  
 
 Podczas dyskusji radni podkreślali, że projekt uchwały pozwala na bardzo daleko 
idącą ingerencję w zadłużenie placówek służby zdrowia wobec Samorządu 
Województwa Pomorskiego, łącznie z umorzeniem tego zadłużenia. Takiego 
upoważnienia sejmik nie powinien dawać zarządowi. W związku z tym Marszałek Jan 
Kozłowski zaproponował w imieniu Zarządu Województwa Pomorskiego autopoprawkę 
do projektu uchwały polegającą na wykreśleniu z § 1 pkt 2 podpunktu „a”. Kolejne 
podpunkty przyjęłyby odpowiednie oznaczenie. Radni nie zgłosili uwag do takiej 
propozycji.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie upoważnienia Zarządu Województwa Pomorskiego w sprawie restrukturyzacji 
wierzytelności Samorządu Województwa z tytułu pożyczek udzielonych samodzielnym 
publicznym zakładom opieki zdrowotnej w rozumieniu art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 15 
kwietnia 2005 roku o pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych zakładów opieki 
zdrowotnej wraz z autopoprawką. Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

upoważnienia Zarządu Województwa Pomorskiego w sprawie restrukturyzacji 
wierzytelności Samorządu Województwa z tytułu pożyczek udzielonych samodzielnym 
publicznym zakładom opieki zdrowotnej w rozumieniu art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 15 
kwietnia 2005 roku o pomocy publicznej i restrukturyzacji publicznych zakładów opieki 
zdrowotnej została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 149 do 
protokółu. 

 
7.35. przyjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Specjalistycznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Specjalistycznego 
Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku przedstawił p. Bogdan 
Borusewicz – Członek Zarządu Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 150 do protokółu.  

 
Opinię Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny przedstawił p. Antoni 

Szymański – Przewodniczący Komisji. Opinia stanowi załącznik nr 151 do protokółu.  
 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Specjalistycznego Zespołu Opieki 
Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zatwierdzenia zmian w Statucie Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej 
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nad Matką i Dzieckiem w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 
radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zatwierdzenia zmian w Statucie Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką 
i Dzieckiem w Gdańsku została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 152 
do protokółu. 
 
7.36. przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr 199/XVI/03 z dnia 15 grudnia 2003 

roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Przemysłowym Zespole 
Opieki Zdrowotnej w Gdańsku -  

  
Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr 199/XVI/03 z dnia 15 grudnia 2003 

roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Przemysłowym Zespole Opieki 
Zdrowotnej w Gdańsku przedstawił p. Antoni Szymański – Przewodniczący Komisji 
Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny Sejmiku Województwa Pomorskiego. Projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 153 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały zmieniającej uchwałę nr 199/XVI/03 z dnia 15 grudnia 2003 roku w sprawie 
powołania Rady Społecznej przy Przemysłowym Zespole Opieki Zdrowotnej w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę nr 199/XVI/03 z dnia 15 grudnia 2003 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej przy Przemysłowym Zespole Opieki Zdrowotnej w Gdańsku. Wynik 
głosowania: „za” – 25 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała zmieniająca 

uchwałę nr 199/XVI/03 z dnia 15 grudnia 2003 roku w sprawie powołania Rady 
Społecznej przy Przemysłowym Zespole Opieki Zdrowotnej w Gdańsku została przyjęta 
jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 154 do protokółu. 
 
7.37. przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr 234/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 

roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu 
Specjalistycznym im. Mikołaja Kopernika w Gdańsku -  

  
Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr 234/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 

roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu 
Specjalistycznym im. Mikołaja Kopernika w Gdańsku przedstawił p. Antoni Szymański 
– Przewodniczący Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 155 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały zmieniającej uchwałę nr 234/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 roku w sprawie 
powołania Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Mikołaja 
Kopernika w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę nr 234/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Mikołaja Kopernika 
w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało 
się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała zmieniająca 

uchwałę nr 234/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 roku w sprawie powołania Rady 
Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Mikołaja Kopernika w 
Gdańsku została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 156 do protokółu. 

 
7.38. przyjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr 231/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 

roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu 
Psychiatrycznym im. Tadeusza Bilikiewicza w Gdańsku -  

  
Projekt uchwały zmieniającej uchwałę nr 231/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 

roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu 
Psychiatrycznym im. Tadeusza Bilikiewicza w Gdańsku przedstawił p. Antoni 
Szymański – Przewodniczący Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 157 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały zmieniającej uchwałę nr 231/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 roku w sprawie 
powołania Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym im. Tadeusza 
Bilikiewicza w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
zmieniającej uchwałę nr 231/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym im. Tadeusza 
Bilikiewicza w Gdańsku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała zmieniająca 

uchwałę nr 231/XVIII/04 z dnia 16 lutego 2004 roku w sprawie powołania Rady 
Społecznej przy Wojewódzkim Szpitalu Psychiatrycznym im. Tadeusza Bilikiewicza w 
Gdańsku została przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 158 do protokółu. 
 
7.39. przyjęcie uchwały w sprawie zmiany składu Rady Społecznej przy Szpitalu 

Specjalistycznym w Kościerzynie oraz zmiany uchwały nr 269/XX/04 Sejmiku 
Województwa Pomorskiego z dnia 15 marca 2004 roku w sprawie powołania 
Rady Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w Kościerzynie, zmienionej 
uchwałą nr 484/XXIX/04 z dnia 22 listopada 2004 roku -  

  
Projekt uchwały w sprawie zmiany składu Rady Społecznej przy Szpitalu 

Specjalistycznym w Kościerzynie oraz zmiany uchwały nr 269/XX/04 Sejmiku 
Województwa Pomorskiego z dnia 15 marca 2004 roku w sprawie powołania Rady 
Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w Kościerzynie, zmienionej uchwałą nr 
484/XXIX/04 z dnia 22 listopada 2004 roku przedstawił p. Antoni Szymański – 



 30

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Rodziny Sejmiku Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 159 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie zmiany składu Rady Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w 
Kościerzynie oraz zmiany uchwały nr 269/XX/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z 
dnia 15 marca 2004 roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Szpitalu 
Specjalistycznym w Kościerzynie, zmienionej uchwałą nr 484/XXIX/04 z dnia 22 
listopada 2004 roku.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie projektu uchwały 
w sprawie zmiany składu Rady Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w 
Kościerzynie oraz zmiany uchwały nr 269/XX/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z 
dnia 15 marca 2004 roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Szpitalu 
Specjalistycznym w Kościerzynie, zmienionej uchwałą nr 484/XXIX/04 z dnia 22 
listopada 2004 roku. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że uchwała w sprawie 

zmiany składu Rady Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w Kościerzynie oraz 
zmiany uchwały nr 269/XX/04 Sejmiku Województwa Pomorskiego z dnia 15 marca 
2004 roku w sprawie powołania Rady Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w 
Kościerzynie, zmienionej uchwałą nr 484/XXIX/04 z dnia 22 listopada 2004 roku została 
przyjęta jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 160 do protokółu. 

 
7.40. przyjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 

Narodowego w Gdańsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 
Narodowego w Gdańsku przedstawiła p. Małgorzata Kamińska - Sobczyk – 
Przewodnicząca Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 161 do protokółu.  

 
W imieniu Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 

Pomorskiego p. Małgorzata Kamińska – Sobczyk zaproponowała kandydaturę p. 
Andrzeja Grzyba. Uchwała Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu w tej sprawie 
stanowi załącznik nr 162 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad kandydaturą p. 

Andrzeja Grzyba do Rady Muzeum Narodowego w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili pytań i uwag do kandydata.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie nad kandydaturą 
p. Andrzeja Grzyba do Rady Muzeum Narodowego w Gdańsku.. Wynik głosowania: 
„za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że radny p. Andrzej Grzyb 

uzyskał jednogłośnie rekomendację Sejmiku Województwa Pomorskiego do Rady 
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Muzeum Narodowego w Gdańsku. Uchwała w sprawie wyłonienia przedstawiciela do 
Rady Muzeum Narodowego w Gdańsku stanowi załącznik nr 163 do protokółu. 
 
7.41. przyjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 

Archeologicznego w Gdańsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 
Archeologicznego w Gdańsku przedstawiła p. Małgorzata Kamińska - Sobczyk – 
Przewodnicząca Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 164 do protokółu.  

 
W imieniu Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 

Pomorskiego p. Małgorzata Kamińska – Sobczyk zaproponowała kandydaturę p. 
Jarosława Szczukowskiego. Uchwała Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu w tej 
sprawie stanowi załącznik nr 165 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad kandydaturą p. 

Jarosława Szczukowskiego do Rady Muzeum Archeologicznego w Gdańsku.  
 
 Radni nie zgłosili pytań i uwag do kandydata.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie nad kandydaturą 
p. Jarosława Szczukowskiego do Rady Muzeum Archeologicznego w Gdańsku.. Wynik 
głosowania: „za” – 22 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” – 0 
radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że radny p. Jarosław 

Szczukowski uzyskał jednogłośnie rekomendację Sejmiku Województwa Pomorskiego 
do Rady Muzeum Archeologicznego w Gdańsku. Uchwała w sprawie wyłonienia 
przedstawiciela do Rady Muzeum Archeologicznego w Gdańsku stanowi załącznik nr 
166 do protokółu. 

 
7.42. przyjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 

Pomorza Środkowego w Słupsku -  
  

Projekt uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 
Pomorza Środkowego w Słupsku przedstawiła p. Małgorzata Kamińska - Sobczyk – 
Przewodnicząca Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 
Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 167 do protokółu.  

 
W imieniu Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 

Pomorskiego p. Małgorzata Kamińska – Sobczyk zaproponowała kandydaturę p. 
Małgorzaty Kamińskiej - Sobczyk. Uchwała Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu 
w tej sprawie stanowi załącznik nr 168 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad kandydaturą p. 

Małgorzaty Kamińskiej - Sobczyk do Rady Muzeum Pomorza Środkowego w Słupsku.  
 
 Radni nie zgłosili pytań i uwag do kandydata.  
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie nad kandydaturą 
p. Małgorzaty Kamińskiej - Sobczyk do Rady Muzeum Pomorza Środkowego w 
Słupsku.. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się 
od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że radna p. Małgorzata 

Kamińska - Sobczyk uzyskała jednogłośnie rekomendację Sejmiku Województwa 
Pomorskiego do Rady Muzeum Pomorza Środkowego w Słupsku. Uchwała w sprawie 
wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum Pomorza Środkowego w Słupsku stanowi 
załącznik nr 169 do protokółu. 
 
7.43. przyjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 

Zachodnio – Kaszubskiego w Bytowie -  
  

Projekt uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum 
Zachodnio – Kaszubskiego w Bytowie przedstawiła p. Małgorzata Kamińska - 
Sobczyk – Przewodnicząca Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku 
Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 170 do protokółu.  

 
W imieniu Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 

Pomorskiego p. Małgorzata Kamińska – Sobczyk zaproponowała kandydaturę p. 
Barbary Błaszkowskiej. Uchwała Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu w tej 
sprawie stanowi załącznik nr 171 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad kandydaturą p. 

Barbary Błaszkowskiej do Rady Muzeum Zachodnio – Kaszubskiego w Bytowie.  
 
 Radni nie zgłosili pytań i uwag do kandydata.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie nad kandydaturą 
p. Barbary Błaszkowskiej do Rady Muzeum Zachodnio – Kaszubskiego w Bytowie. 
Wynik głosowania: „za” – 23 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymało się od głosu” 
– 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że radna p. Barbara 

Błaszkowska uzyskała jednogłośnie rekomendację Sejmiku Województwa Pomorskiego 
do Rady Muzeum Zachodnio – Kaszubskiego w Bytowie. Uchwała w sprawie wyłonienia 
przedstawiciela do Rady Muzeum Zachodnio – Kaszubskiego w Bytowie stanowi 
załącznik nr 172 do protokółu. 

 
7.44. przyjęcie uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum – 

Kaszubskiego Parku Etnograficznego we Wdzydzach Kiszewskich -  
  

Projekt uchwały w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum – 
Kaszubskiego Parku Etnograficznego we Wdzydzach Kiszewskich przedstawiła p. 
Małgorzata Kamińska - Sobczyk – Przewodnicząca Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i 
Sportu Sejmiku Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi załącznik nr 173 
do protokółu.  

 
W imieniu Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu Sejmiku Województwa 

Pomorskiego p. Małgorzata Kamińska – Sobczyk zaproponowała kandydaturę p. 
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Brunona Synaka. Uchwała Komisji Nauki, Edukacji, Kultury i Sportu w tej sprawie 
stanowi załącznik nr 174 do protokółu.  

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad kandydaturą p. 

Brunona Synaka do Rady Muzeum – Kaszubskiego Parku Etnograficznego we 
Wdzydzach Kiszewskich.  
 
 Radni nie zgłosili pytań i uwag do kandydata.  
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie nad kandydaturą 
p. Brunona Synaka do Rady Muzeum – Kaszubskiego Parku Etnograficznego we 
Wdzydzach Kiszewskich. Wynik głosowania: „za” – 24 radnych, „przeciw” – 0 radnych, 
„wstrzymało się od głosu” – 0 radnych. 

 
Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że radny p. Brunon Synak 

uzyskał jednogłośnie rekomendację Sejmiku Województwa Pomorskiego do Rady 
Muzeum – Kaszubskiego Parku Etnograficznego we Wdzydzach Kiszewskich. Uchwała 
w sprawie wyłonienia przedstawiciela do Rady Muzeum – Kaszubskiego Parku 
Etnograficznego we Wdzydzach Kiszewskich stanowi załącznik nr 175 do protokółu. 

 
7.45. przyjęcie uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej szkoły 

ponadpodstawowej – policealnej Szkoły Policealnej Pracowników Słupżb 
Społecznych w Gdańsku, w szkołę ponadgimnazjalną – policealną o nazwie 
Szkoła Policealna dla Młodzieży Nr 1 Województwa Pomorskiego w Gdańsku 
-   

  
Projekt uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej szkoły 

ponadpodstawowej – policealnej Szkoły Policealnej Pracowników Służb Społecznych w 
Gdańsku, w szkołę ponadgimnazjalną – policealną o nazwie Szkoła Policealna dla 
Młodzieży Nr 1 Województwa Pomorskiego w Gdańsku przedstawił p. Kazimierz 
Klawiter – Wicemarszałek Województwa Pomorskiego. Projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 176 do protokółu.  

 
 Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła dyskusję nad projektem 

uchwały w sprawie przekształcenia dotychczasowej szkoły ponadpodstawowej – 
policealnej Szkoły Policealnej Pracowników Służb Społecznych w Gdańsku, w szkołę 
ponadgimnazjalną – policealną o nazwie Szkoła Policealna dla Młodzieży Nr 1 
Województwa Pomorskiego w Gdańsku.  
 
 Podczas dyskusji radni zgłosili zastrzeżenia w stosunku do nazw nowo 
powoływanych szkół. Zastrzeżenia doprowadziły do sformułowania wniosku o zdjęcie z 
porządku obrad obecnej sesji podpunktów od 7.45 do 7.60 dotyczących przekształcenia i 
powoływania szkół podległych Samorządowi Województwa Pomorskiego i ponowne 
przygotowanie materiałów w tej sprawie na sesję w dniu 17 sierpnia br.   
 

Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik zarządziła głosowanie wniosku o 
zdjęcie z porządku obrad obecnej sesji podpunktów od 7.45 do 7.60 dotyczących 
przekształcenia i powoływania szkół podległych Samorządowi Województwa 
Pomorskiego. Wynik głosowania: „za” – 19 radnych. 
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Wiceprzewodnicząca p. Danuta Kledzik stwierdziła, że wniosek o zdjęcie z 
porządku obrad obecnej sesji podpunktów od 7.45 do 7.60 dotyczących przekształcenia i 
powoływania szkół podległych Samorządowi Województwa Pomorskiego uzyskał 
wymaganą ustawową większość głosów i podpunkty od 7.45 do 7.60 zostają zdjęte z 
porządku obrad.  
 

Punkt 8  
Sprawozdanie z pracy Zarządu Województwa Pomorskiego 

 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 177 do protokółu.  
 
 Radni nie zgłosili uwag do sprawozdania.  
 

Punkt 9 
Informacja Przewodniczącego Sejmiku  

o podejmowanych działaniach w okresie między sesjami  
oraz o korespondencji wpływającej do Kancelarii Sejmiku 

 
Informacja stanowi załącznik nr 178 do protokółu.  
 
Radni nie zgłosili uwag do informacji. 
  

Punkt 10 
Wolne wnioski 

  
 Radni nie zgłosili wolnych wniosków.  
 
Przewodniczący p. Brunon Synak poinformował, że następna sesja odbędzie się 

dnia 17 sierpnia br.  
 

Punkt 11 
Zakończenie obrad 

 
Na tym Wiceprzewodnicząca Sejmiku Województwa Pomorskiego p. Danuta 

Kledzik zakończyła obrady XXXV sesji.  
 

Protokół sporządziła: 
Maria Grotowska 
 
 
  
 
                                                                                     Brunon Synak 
                                                                                             Przewodniczący Sejmiku 
 
 
 
 


